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【本校の教育目標】  
 

【本年度の合言葉】 

 
     
 

 

９月１日（月）の始業式の日、いつものように校門で子どもたちを迎えまし

た。最初に声を掛けてくれた５年生の山田千遥さんのとびっきりの笑顔と「お

久しぶりです!!」の元気な声で、私の「やる気スイッチ」が入り、「２学期も子

どもたちのために全力で頑張るぞ!!」と気合いが入りました。 

２学期がスタートして１週間が経ちました。子どもたちの様子を見ていると、

長い夏休みの間に生活のリズムが崩れてしまった子どももいるようです。１日

も早く学校生活のリズムを取り戻せるように、「早寝・早起き・朝ごはんの習

慣化」をお願いします。これは、健康な生活を送るための基本となります。ま

た、成長期である子どもたちにとって、「睡眠と栄養」は欠かすことのできな

い大切なものです。子どもたちの「未来の健康」は、今つくられています。子

どもたちの健やかな成長、未来の健康のためによろしくお願いします。 
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令和７年９月８日 文責 校長 市瀨 くみ子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

日 文責 校長 梶山 和彦  

～夢をもち、未来に向かってたくましく生きる子どもを育てる～

令和７年度は

根獅子小学校

との統合に向

けた交流年度 

新しいＡＬＴのジョナ先生が、９月２日（火）に着任しました。ジョ

ナ先生は、現在、日本語の勉強中です。携帯電話の翻訳機能を駆使しな

がら、私たち職員は英語で、ジョナ先生は日本語で積極的に会話をする

ように努めています。子どもたちも、「ジョナ先生に思いを伝えたい!!」

という気持ちを大切にしながら、恥ずかしがらず積極的に英語や日本語

でジョナ先生に話しかけてほしいと思います。６年生の外国語科の授業

では、積極的にジョナ先生に質問する姿が見られました。さすが６年生!!  

ジョナ先生、これからよろしくお願いします。 

○名前：Steinweh-Adler Jonah（スタンウェイ アドラー ジョナ）  

○出身：アメリカ 

９月５日（金）の朝の時間に、各地区に分か

れて「敬老の日の寄せ書き」を作成しました。

高学年が低学年に優しく教えながら、模造紙に

メッセージカードや飾りなどを工夫して貼っ

ていき、各地区とも思いのこもった素敵な寄せ

書きが完成しました。 

完成した寄せ書きは、９月１２日（金）から

３０日（火）までふれあいセンターに展示して

います。どうぞご覧ください。 

【保護者の皆様へ】 

○７時５０分までに登

校させてください。 

○次の日の準備は、連絡

帳を見て前日に必ず

行うなど、忘れ物をし

ないように家庭での

声掛け、習慣化をお願

いします。 

○少しでも長い距離を

歩いて登校させまし

ょう。 

。 


